
	
  
	
  
	
  
	
  

Solutions : 
 

	
  
	
  
Bravo	
  !	
  Vous	
  avez	
  réussi	
  à	
  ouvrir	
  le	
  coffre	
  …	
  Mais	
  avez-­vous	
  trouvé	
  l’animal-­mystère	
  dont	
  
le	
  nom	
  est	
  composé	
  des	
  10	
  lettres	
  des	
  énigmes	
  que	
  nous	
  vous	
  avons	
  proposées	
  ?	
  
	
  
Borne	
  n°1	
  :	
  	
  
La	
  cime	
  de	
  l’arbre	
  correspond	
  au	
  sommet	
  (lettre	
  P).	
  
	
  
Borne	
  n°	
  2	
  :	
  	
  
Epicéa,	
  pin	
  sylvestre	
  et	
  sapin	
  sont	
  les	
  3	
  arbres	
  correctement	
  placés	
  dans	
  les	
  conifères	
  à	
  
feuillage	
  persistant	
  (lettre	
  I).	
  
	
  
Borne	
  n°3	
  :	
  	
  
Le	
  nombre	
  de	
  biscuits	
  est	
  1929	
  (lettre	
  C)	
  :	
  [9	
  x	
  (82	
  :	
  2)]	
  +	
  1550	
  +	
  (1770	
  –	
  1760)	
  =	
  1929	
  
	
  
Borne	
  n°4	
  :	
  	
  
Feuille	
  composée	
  pennée	
  à	
  bord	
  lisse	
  :	
  le	
  robinier	
  (lettre	
  E).	
  
	
  
Borne	
  n°5	
  :	
  	
  
CO2	
  =	
  dioxyde	
  de	
  carbone	
  (lettre	
  P).	
  
	
  	
  
Borne	
  n°6	
  :	
  	
  
L’arbre	
  avait	
  entre	
  25	
  et	
  30	
  ans	
  (lettre	
  E).	
  
	
  
Borne	
  n°7	
  :	
  	
  
Il	
  cachait	
  leur	
  amour	
  car	
  ils	
  n’étaient	
  pas	
  issus	
  de	
  la	
  même	
  classe	
  sociale	
  (lettre	
  I).	
  
	
  
Borne	
  n°	
  8	
  :	
  	
  
La	
  noix	
  appartient	
  au	
  noyer	
  (lettre	
  C).	
  
	
  
Borne	
  n°	
  9	
  :	
  	
  
Corbeau, Renard, Arbre, Fromage ⇒ cwerbå, rinå, åbe, froumadje (lettre H). 
 
Borne n° 10 :  
Arbres en fleurs / pollinisation / fécondation, fruit / développement du fruit qui contient la ou 
les graines / le fruit mûr tombe au sol ou est emporté / germination des graines (lettre E). 
	
  
	
  


